

小记者团走进雅志轩茶室,跟着高级茶艺师学茶道

闻香品茗 传统茶艺里学礼节

本报泰安1月21日讯(记者 孙静波 实习生 靳瑶) 21日上午,齐鲁晚报泰安融媒小记者走进雅志轩茶室,跟着高级茶艺师认识了茶的分类、产地等相关知识后,欣赏了传统茶道,还亲自上手体验了礼法的优雅,也领略到了不一样的传统文化与美德。

“哇,你们快看看,这里有那么多种茶叶。”上午10点,活动正式开始了,在雅志轩茶室里,小记者们被眼前不同包装的茶叶吸引住了,再看看每个茶叶的名字,才发现每款茶叶都不相同。

雅志轩高级茶艺师张新萍介绍,在日常生活中,虽然人人都能泡茶、喝茶,但要真正泡好茶,喝好茶却并非易事,“小记者们在家里会经常见到长辈喝茶,可对茶的认识却不多,通过这个活动,孩子们不仅对不同颜色、不同味道的茶有所了解,还能懂得它们的分类。”

活动一开始,茶艺师为小记者们介绍茶的种类,教小记者们认识白茶、红茶、绿茶、黑茶等,“呀,这个茶叶竟然是卷起来的小圈圈。”现场孩子们纷纷拿起不同的茶叶闻味道,“香香的味道,和爷爷家的茶叶有点像哎。”一位小记者惊喜地说。

跟着茶艺师了解不同种类的茶叶后,小记者们坐下来,开始真正的领略茶艺的中国之美,表演茶道的时间到了,茶艺师开始沏茶、赏茶、闻茶、饮茶,并教给小记者们整套的泡茶流程,温杯、入茶、出汤、奉茶,一整套流畅下来,在场小记者们感受到了学习礼法的优雅,也领略到了不一样的传统文化与美德。



茶室也为孩子们准备了小尺寸的茶具,每位小记者都亲自上手体验了完成的泡茶流程。三才碗、公道杯、茶拨、茶荷、茶漏、品茗杯还有杯托,各种不同的茶具让孩子们大开眼界。

近两个小时的活动中,通过欣赏和学习茶艺,孩子们领略了传统茶艺的博大精深,还能在茶道中学会静心懂礼节,提高了自我的修养。

▲跟着高级茶艺师学茶艺,小记者们一起修身养性学礼节。

高三学生突患白血病 全校师生捐款11万救命



宁阳一中学生捐款。

本报泰安1月21日讯(记者 张泽文 通讯员 桑蕊) 17日下午,一场“爱心救助”捐款活动在宁阳一中校园展开。一个个饱含爱心的信封,伴着一封封鼓励的信,送到了突发白血病的高三女生孔琦(化名)手中,一下午的时间,学校同学们和教职工共捐款88256.5元。

高三,是每个学子为理想拼搏的关键一年,一场突如其来的疾病,让宁阳一中高三女生孔琦离开课堂。2017年9月,刚开学不久的孔琦经常感到腿部不适,几经辗转检查,12月20日在济南被确诊为急性淋巴细胞白血病,从此开始了她的求医路。

“她的学习成绩很好,考一个重点大学是没有问题的。”孔琦的班主任介绍,孔琦性格开朗,喜欢跳舞,参加的比赛节目还获得了全校第一名。

巨大的病痛、沉重的打击,孔琦及家人都坚强的面对,但几十万治疗费用对于一个农村家庭来说不堪重负。

在得知这个消息后,宁阳一中立即启动学校的特困生救助基金,第一时间拨付6000元救助金,随后发动学校教职工捐款近2万元。此时,学校社团组织“爱心社”也积极响应,几天时间全校师生捐款11万余元。“扶危济贫是学校的光荣传统,在她的背后,有支持她的宁阳一中5000名师生。”宁阳一中校长孔令国说。

据介绍,现在孔琦已经申请休学,目前做完第一期化疗正在家休养,等待第二期化疗,与姐姐骨髓配型基本符合条件,等来年春天就能进行骨髓移植手术。现在她要防止感染无法与同学们相见,但她说,学校师生的帮助让自己很受鼓舞,以后也会用更多的爱去奉献社会。

网上倒卖新能源号牌 交警提醒这可别轻信

本报泰安1月21日讯(记者 张泽文) 19日,有人在网络上传播买卖新能源汽车号牌信息,企图骗取选号群众财物,在此,交警支队提示广大群众不要轻信。

22日,泰安市将启用新能源汽车专用号牌,号牌选取与现行机动车选号方式相同,使用的是全国统一的选号平台,程序严格监管严密,不存在买卖号牌的操作空间。

泰安市新能源汽车保有量较少,首次投放到公安网号池的纯电动、非纯电动的大型汽车和小型汽车号牌各不少于一万副,投放到互

联网号池的号牌同样各不少于一万副,号牌按照数字从小到大顺序启用,广大车主有比较大的概率选取自己心仪号牌。

交警部门提示广大车主,办理新能源汽车注册登记时,请按照交警部门发布的选号程序和要求,自主选取号牌,不要相信新能源号牌买卖传闻,以免上当受骗。发现相关线索,请及时向公安机关举报,公安机关将依法严厉打击此类违法犯罪行为。对于造谣、传谣的,公安机关也将依法追究相应责任。

告 知 书

郑茂霞、陈国东、夏蓬、武仁珠、周桂芬、李青、官明金、王肃珍、李广、王桂香、王龙、柳然、姚春华、宋军、陈玲、徐岩、王磊、梁京蕾、刘相美、田丽萍、李向珍、刘爱军:

根据您与山东科技大学继续教育学院签订的《房屋租赁合同》,您租赁的房屋及场地已到期,山东科技大学继续教育学院已于2017年7月6日书面通知您在2017年7月25日前将您所租用的房屋、场地腾空并办理交还手续,但您至今未腾空交还。

根据泰安市人民政府与山东科技大学签订的《土地置换框架协议》

议,泰安市高铁新区建设发展中心与山东科技大学继续教育学院于2018年1月11日就山东科技大学文化路校园土地进行了交接,文化路校园的土地及房屋及其他地上、地下建筑物、构筑物、附属物等现全部由泰安市高铁新区建设发展中心全权处置,现将有关情况告知如下:

一、各租赁户必须于2018年1月25日前腾空所租赁的房屋及场地。

二、逾期未腾空,造成的一切损失及法律后果由您个人承担。

2018年1月22日